



Diagnóstico de las Unidades de Transparencia, Segundo Semestre 2023

formularios.idaipqroo@gmail.com [Cambiar de cuenta](#)



No compartido

* Indica que la pregunta es obligatoria

1.- Sujeto Obligado: *

Elige

2.- Nombre del Titular de la Unidad de Transparencia: *

Tu respuesta

3.- Correo electrónico institucional: *

Tu respuesta



4.- Cargo y responsabilidad dentro del Sujeto Obligado: *

- Designación exclusiva como T.U.T.
- Designación como responsable de Unidad Administrativa y T.U.T.
- Enlace provisional de la Unidad de Transparencia.

5.- ¿Cuenta la Unidad de Transparencia con una oficina o área específica para la atención al público (ventanilla única)? *

- Si
- No

6.- ¿El T.U.T. depende directamente del Titular del Sujeto Obligado? *

- Si
- No

7.- ¿Cuenta con Comité de Transparencia debidamente instalado, considerando los suplentes? *

- Si
- No

8.- ¿El T.U.T. forma parte del Comité de Transparencia? *

- Si
- No



9.- El Sujeto Obligado a armonizado sus documentos de carácter normativo (reglamentos, manuales, etc.) a la LTAIPQROO:

*

Si

No

10.- En caso de responder de manera afirmativa la pregunta anterior ¿Cuáles?

Tu respuesta

11.- ¿Dónde se localizan?

Tu respuesta

12.- Cuenta con el recurso humano suficiente de apoyo, para el correcto funcionamiento de la U.T.:

*

Si

No

13.- Especifique el número de personas adscritas a la U.T.: *

Tu respuesta



14.- Experiencia del T.U.T. en la materia: *

- 0-12 meses
- 1-3 años
- 3-6 años
- 6 años o más

15.- Nivel asignado al T.U.T. dentro de la estructura del Sujeto Obligado: *

- Dirección/Equivalente
- Jefatura de Dpto./Equivalente
- Jefatura de Área/Equivalente
- Otro: _____

16.- Especificar el ultimo nivel de estudios del T.U.T.: *

- Secundaria
- Preparatoria
- Licenciatura
- Posgrado
- Otro: _____



17.- En caso de responder "Licenciatura o Posgrado" en la pregunta anterior, especifique su especialidad:

- Derecho
- Gobierno y Gestión Pública
- Contador Público
- Otro: _____

18.- ¿Cuenta el personal de la Unidad de Transparencia con la capacitación mínima necesaria para su funcionamiento otorgada por el IDAIPQROO? *

- Sí
- No

19.- ¿Cuenta con equipo informático exclusivo para el uso público? *

- Sí
- No

20.- La Unidad de Transparencia se ubica en un lugar visible y accesible a todo el público: *

- Sí
- No



21.- ¿Se ha designado a un enlace de transparencia en cada unidad administrativa adscrita al Sujeto Obligado?

*

- Sí
- No

22.- El S.O. carga su información pública en:

*

- Plataforma Nacional de Transparencia
- Portal Institucional
- Ambos

23.- La Unidad de Transparencia envía de manera mensual, dentro de los primeros 5 días hábiles su Informe Mensual de Atención a las Solicitudes de Información al IDAIPQROO”:

*

- Si
- No

24.- Total de asesorías otorgadas por su Unidad de Transparencia a la ciudadanía en el Ejercicio 2022:

*

- 0-50
- 51-100
- 101-200
- Más de 200



25.- ¿Cuáles son los tres principales temas de asesorías otorgadas por la Unidad de Transparencia a sus áreas responsables y/o enlaces de transparencia? *

Tu respuesta

26.- ¿Le gustaría recibir al correo electrónico proporcionado, información referente al IDAIPQROO y sus actividades? *

Si

No

27.- Describa en forma breve hasta tres propuestas que usted considere necesarias e importantes para que la Unidad de Transparencia a su cargo mejore en el cumplimiento de sus funciones. *

Tu respuesta

28.- ¿Cuáles son las dos principales dificultades observadas en el cumplimiento de la Ley de Transparencia? *

Tu respuesta

29.- ¿Durante los ejercicios 2021 y 2022 ha recibido alguna solicitud de información en alguna lengua indígena? *

Si

No



30.- En caso de responder de manera afirmativa la pregunta anterior, indique el total:

Tu respuesta _____

31.- ¿Cuántas asesorías sobre datos personales ha brindado durante el ejercicio 2022? *

Tu respuesta _____

32.- ¿Cuántas asesorías sobre Solicitudes de Derechos ARCO ha brindado. durante el ejercicio 2022? *

Tu respuesta _____

33.- ¿Cuáles son los temas de datos personales más frecuentes que ha brindado asesorías? *

Tu respuesta _____

34.- ¿Se han brindado asesorías sobre Denuncia de Datos Personales? *

Si

No



35.- Cuentan con Avisos de Privacidad Integrales y Simplificados Publicados en su portal Institucional. *

Si

No

36.- Tienen sus Avisos de Privacidad en su área de trabajo a la vista de la ciudadanía. *

Si

No

37.- ¿Los servidores públicos de su Sujeto Obligado conocen sobre los Derechos ARCO? *

Si

No

38.- ¿Cuántas capacitaciones ha impartido en su Sujeto Obligado en materia de Protección de Datos Personales durante el ejercicio 2022? *

Tu respuesta

39.- Los servidores públicos de su Sujeto Obligado conocen sobre la Protección de los Datos Personales. *

Si

No



40.- ¿Sabe qué hacer en caso de recibir una Solicitud de Derecho ARCO? *

- Si
- No

41.- ¿En la Unidad de Transparencia se cuenta con el equipo informático para el cumplimiento de sus atribuciones y brindar el soporte necesario a la ciudadanía y a las unidades administrativas, en caso de que se requiera? *

- Si
- No

42.- ¿Se cuenta con un área de tecnologías de la información que brinde soporte? *

- Si
- No

43.- ¿Cuenta con un servicio de Internet institucional? *

- Si
- No



44.- En caso de responder de manera afirmativa la pregunta anterior. Especificar ancho de banda.

- Menor a 10 Mbps
- Entre 10 y 50 Mbps
- Entre 50 y 100 Mbps
- Mayor a 100 Mbps

45.- ¿Se cuenta con sistemas de información, independientes a la Plataforma Nacional de Transparencia, para el registro de actividades relacionadas con el ejercicio de los Derechos de Acceso a la Información y la Protección de Datos Personales? *

- Si
- No

46.- Si su respuesta fue afirmativa, señale el tipo de información que se registra en los sistemas referidos en la pregunta anterior:

- Actividad de la unidad de transparencia y comité de transparencia.
- Solicitudes de acceso a la información pública
- Solicitudes de protección de datos personales
- Portabilidad de datos personales
- Recursos de revisión
- Obligaciones de transparencia
- Denuncias por incumplimiento a obligaciones de transparencia



47.- Señale el tipo de infraestructura destinada para la operación de los sistemas referidos en la pregunta anterior.

- Servidor en sitio
- Servidor en la nube

48.- ¿Cuenta con las herramientas tecnológicas para la debida Protección de los Datos Personales que puedan ser captados por algún sistema de información que opere en su institución? *

- Si
- No

49.- En caso de responder de manera afirmativa la pregunta anterior. Especificar el tipo de herramienta.

Tu respuesta

50.- ¿Cuenta con herramientas tecnológicas que brinden una atención adecuada a personas con algún tipo de discapacidad? *

- Si
- No

Enviar

Borrar formulario

Nunca envíes contraseñas a través de Formularios de Google.

Este contenido no ha sido creado ni aprobado por Google. [Notificar uso inadecuado](#) - [Términos del Servicio](#) - [Política de Privacidad](#)

Google Formularios



